

Уважаемые жители нашего городка!

Сообщаю Вам информацию по квартире № 43.

Собственник квартиры умер в 2019 году. В связи с тем, что наследники не приняли наследство, жилое помещение является выморочным и переходит в собственность Муниципального образования «город Екатеринбург».

На неоднократные наши заявления об оплате за коммунальные и жилищные услуги новый собственник не реагировал. На 20.01.2023 г. задолженность составила 225 400 руб. плюс пени 101 539 руб. 48 коп.

02.02.2023 г. ответчику была вручена претензия с требованием произвести оплату задолженности, но денежные средства в ТСЖ не поступили.

ТСЖ обратилось с иском в суд.

Суд решил исковое заявление удовлетворить и взыскать с Муниципального образования «город Екатеринбург» в пользу ТСЖ задолженность по коммунальным платежам в размере 225 400 руб., пени в сумме 101 539 руб. 48 коп., расходы на оплату госпошлины 9 539 руб.

Заместитель
председателя правления



Г. Г. Горький

10.11.2023 г.